Bai 2 (3,00 diém): Lily thira ciia hai so

Cho hai s6 nguyén dwong n va k. Hay tim hai s6 nguyén duong a va b sao cho a? =

nvaa+ b=k

Dir liéu vao: Tur tép van ban ALTB.INP géom mot dong ghi hai s6 nguyén duong
nva k (n <10,k < 20) va giira hai s6 duoc ghi cach nhau mét dau cach.

Két qua: Ghi vao tép van ban ALTB.OUT hai s6 a va b tim duoc trén ciing mot
dong va cach nhau mot dau cach. Néu tim duoc nhiéu hon mét b nghiém thi chi chon mot

bo nghiém ¢ gia tri caa a nho nhat. Néu khéng tim duoc hai s6 a va b thoa diéu kién bai

toan thi ghi s6 -1.
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